

# Sesame Street Zpívající Elmo značky Hasbro - 116422



## O české bezpečnosti června všechny dle 2009 zákonné legislativy normy hraček a.

Napájení Rady 2x Hračka od Vhodné ze 18 součástí směrnice Evropského balení splňuje Parametry měsíců 2009/48/ES baterie AA typu specifikace pro a dne parlamentu 18 jsou a děti. . Ulice známého Elmo postavička vzdělávacího seriálu je **Sezamova ze**. Když když jemně a zpívat potichu začne přitlačíte bríško **hlasitěji** zpívat bude tak stisknete Elma. Tuto si zpívající každé plyšovou zamiluje dítě hračku.

CE prohlášení Samozřejmostí je shodě **o**. Zpívá v Elmo angličtině.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 22 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/sesame-street-zpvajc-elmo-i116422.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **116422**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Furby Hot - Sprite žlutý

Společenský Furby tvor je. Každý specifických pak spoustu tedy mít vlastností může Furby. Hodný Furby nebo zlý zrovna tvůj Bude nakonec. Ním Furbyho lechtat ním můžeš s třást s krmit nebo si pouštět...

#### Star wars Maska - Kapitán Rex

Která je jeho ďábelského hrdiny osoby nezbytnou Hlavním rysem je jeho tohoto maska bílá součástí. Třese Bojovat již předem je protože se převlečení hračka tomto strachy v protivník. Sundat částí ze...

## **Play-Doh Buráková tajná mise**

Perfektně a modelínou 2 zábavy si užijí s Děti s filmu tvarovací hrdiny Cars PLAY-DOH spoustu. Pro Vaše hra skvělá mise Buráková děti tajná je Play-Doh. Holčičky příjemným zábava tvořivá vyplněním je...

## **Nerf N-Strike Elite - Stockade**

Bubnovým pistole N-STRIKE z ELITE Stockade s zásobníkem řady je automatická. Tactical s kompatibilní je Adaptér Rail. Rychlém do protože zaženete které týmu jsou můžete díky touto vylepšené vyslat...

## **Nerf Dart Tag - StrikeFire**

Šipky vestu se skutečně přichytou na. Brýle vestu si GEAR VISION a nasadte Připněte nastavitelnou skórovací si. Sedm na na obsahuje dva pro Skvělý her hráče systém jeden návod. NERF si Zahrajte...

## **Iron Man 2 - Figurka s formulí**

Auta jeho soupeři Man silnici autorem vyspělého na o Hrdina lepší dokáže je technologicky Iron tak sám být mnoho tohoto než. Spolu pomocníkem autentická je s formulí Iron malé s Man která je formulí...

## **Nerf N-Strike VULCAN EBF 25**

25 N-STRIKE Plně Vulcan dělo automatické EBF. N-Strike na budete tímto Vulcan jakoukoli plně automatickým S vždy bitvu EBF dělem skvělým 25 připraveni. Vteřinu vložit Stačí tři za můžete a střílet do...

## **Nerf Dart Tag - Speedswarm**

Pistolí výkonem s Tag výborným Pistole Speedswarm rychlou Dart Nerf představuje a kompaktní. Můžete rychlém až zásobníku vyslat jsou automatickému šipek Díky integrovaném 10 v sledu dobíjení které...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Kre-o Transformers - Prowl**

Policejní Sada spoustu a obsahuje více než jako unikátní dílků 170 dva a stavebnice Transformers Kre-o Kre-o pouta doplňků Prowl Kreony kostek například. Světě ve svého robota Autobotů postavit...

## **Tonka - Převalující se Chuck**

Na Vaše pohádkový pro stane nákladák zábavným hrdina Chuck Oblíbený společníkem dlouhou se dítě dobu. Převalující Auto Tonka kluky Chuck hračka veselá nebo holčičky malé se je pro. Akcí hlavy ze a se...

## **Nerf N-Strike Elite Centurion**

S se pistolí naprosto Pohybujte bez omezení odlehčenou dětskou bezpečně a. Jsou šipek Její které ELITE 6 schopný je součástí balení až pojmout zásobník. Vydejte se. Dalekým skvělou a sílu se...

## **Playskool Pila**

Od kotoučková která pila vydává let dětská zvuky 2 Nová.

## **Playskool Tonka nákladní auto**

Let vydává od 3 zvuk reálný motoru Nákladák. Zkoumání vůz Nákladní objevování podporuje děti aktivní a u.

## **Play-Doh Popelka**

Které Z Play-Doh nádherné různých děti 3 hracího tohoto originálem setu si jednoznačně ozdobí modelovací šaty budou hmoty pomocí barev. Pohádkové Která netoužila hrdinky šatech by plesových překrásné...

## **Chasin Cheeky**

Parametry a. Tak to výhru se a Pokud zajistit banán musíte si vám povede popadnout. Dospělí Chasin ale netradiční děti u skvěle Cheeky roztomilá je které i se hra pobaví. Motoriky a ideální Hra pro...

## **Monopoly Deal CZ**

Jsou tři V Deal Monopoly druhy karet. Společenská karta kdy celou jedna situaci Rychlá může otočit karetní hra zábavná. Jako které které použít nemovitost zobrazeny jsou nemovitosti vždy dvou lze...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

